MATEMATIKA

1. Egy 6 m hosszu létrat 4,8 m magas falhoz tdmasztottunk. Milyen tavol van
a faltol a létra alja?

Jeden 6m dlhy rebrik je oprety o stenu vo vyske 4,8 m . Ako daleko je péta
rebrika od steny ?

2. Egy téglalap egyik oldala 4 cm, az atl6ja 6 cm. Hatarozzuk meg a téglalap
keruletét és teruletét!

Dizka jednej steny oddiZnika je 4 cm, jeho uhlopriecka je dihé 6 cm.
Vypoditajte obvod a obsah obdiznika.

3. Egy macska 1,2 m magas keritésrél ugrik egy egér utan, melyet 60°-0s
szdgben lat meg. Milyen hosszu a macska ugrasa?

Jedna macka z plota vysokého 1,2 m skace za mySou, ktoru vidi pod uhlom
60°. Ako daleky je skok macky ?

4. Egy helikopter 300 méter magassagban van egy kis sziget folott, a
tengerparthoz kozel. A parton a viz szélén fekvd pontbdl a helikopter 30°-0s
szOgben latszik. Szamitsatok ki, milyen tavolsagra van a sziget a
tengerparttol.

Helikoptéra je 300m nad malym ostrovom blizo k pevnine. Na brehu pevniny
vidiet’ helikoptéru pod 30° uhlom. Vypocditajte vzdialenost helikoptéry od
pevniny.



